Sciezka osiagniecia 2°C
Osiggniecie uzgodnionego na forum miedzynarodowym docelowego poziomu 2°C
oznacza madre wydanie pozostatej czesci naszego budzetu weglowego*
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Jesli nie péjdziemy Sciezka ,,2.6”, wyczerpiemy
nasz budzet miedzy rokiem 2050 a 2070

*Aby prawdopodobieristwo ograniczenia procesu ocieplania si¢ klimatu do poziomu ponizej 2°C, w stosunku do poziomu sprzed rewolucji przemystowe;j,
wyniosto wiecej niz dwa do jednego (patrz ramka: Cel 2°C), faczna emisja dwutlenku wegla ze wszystkich zrodet emisji wywotana przez cziowieka od
rewolucji przemystowej musiataby sie zmniejszy¢ do okoto 1 000 gigaton wegla. Mniej wiecej potowa tej ilosci zostata juz wyemitowana do atmosfery do
roku 2011. llo$¢ wegla, ktéra moze by¢ wyemitowana do atmosfery, zmniejszy sie, jesli stezenie gazéw cieplarnianych, innych niz C02, nadal bedzie
rosto. Na uszczuplenie ,budzetu weglowego” moga tez wptyna¢ inne czynniki (np. nieoczekiwana emisja gazow cieplarnianych z wiecznej zmarzliny).



